

АДМИНИСТРАЦИЯ ПЕРМСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО ОКРУГА ПЕРМСКОГО КРАЯ НАЧАЛЬНИК УПРАВЛЕНИЯ АРХИТЕКТУРЫ И ГРАДОСТРОИТЕЛЬСТВА

РАСПОРЯЖЕНИЕ

20.12.2023	СЭД-2023-299-01-12-01Р-8а-981
	№

О размещении дополнительных адресных сведений в ГАР по объектам адресации в д. Шуваята, д. Няшино, п. Лесоучасток 831

В соответствии с пунктом 27 части 1 статьи 16 Федерального закона от 06 октября 2003 г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Постановлением Правительства Российской Федерации от 19 ноября 2014 г. № 1221 «Об утверждении Правил присвоения, изменения, аннулирования адресов», пунктом 33 части 1 статьи 5 Устава Пермского муниципального округа Пермского края, пунктом 5.7 раздела 5 Положения об управлении архитектуры и градостроительства администрации Пермского муниципального округа Пермского края, утвержденного распоряжением администрации Пермского муниципального округа Пермского края от 24 января 2023 г. № СЭД-2023-299-01-01-07.С-26:

- 1. Разместить в ГАР сведения о кадастровом номере объекта недвижимости, являющегося объектом адресации, кадастровый номер объекта 59:32:2230001:177, расположенного по адресу: Российская Федерация, Пермский край, Пермский муниципальный округ, д. Шуваята, ул. Дачная, д. 2, кв. 2, уникальный номер адреса объекта адресации в ГАР 642f4b94-32c6-4027-bc8c-594a6af5e6c8.
- 2. Разместить в ГАР сведения о кадастровом номере объекта недвижимости, являющегося объектом адресации, кадастровый номер объекта 59:32:2230001:178, расположенного по адресу: Российская Федерация, Пермский край, Пермский муниципальный округ, д. Шуваята, ул. Речная, д. 13, кв. 1, уникальный номер адреса объекта адресации в ГАР 3c3d25bb-a3ad-4cbe-b901-47f4324f3ac0.
- 3. Разместить в ГАР сведения о кадастровом номере объекта недвижимости, являющегося объектом адресации, кадастровый номер объекта 59:32:2230001:179, расположенного по адресу: Российская Федерация, Пермский край, Пермский муниципальный округ, д. Шуваята, ул. Речная, д. 13, кв. 2, уникальный номер адреса объекта адресации в ГАР 1ee10b19-df79-4755-9a71-5e0404eda841.



- 4. Разместить в ГАР сведения о кадастровом номере объекта недвижимости, являющегося объектом адресации, кадастровый номер объекта 59:32:2230001:180, расположенного по адресу: Российская Федерация, Пермский край, Пермский муниципальный округ, д. Шуваята, ул. Речная, д. 13, кв. 3, уникальный номер адреса объекта адресации в ГАР d2ceced3-8137-481c-ab90-67682c5df86a.
- 5. Разместить в ГАР сведения о кадастровом номере объекта недвижимости, являющегося объектом адресации, кадастровый номер объекта 59:32:2190001:311, расположенного по адресу: Российская Федерация, Пермский край, Пермский муниципальный округ, д. Няшино, ул. Железнодорожная, д. 7, кв. 2, уникальный номер адреса объекта адресации в ГАР 4ff69ab2-f687-451c-b105-937bedf6a8a6.
- 6. Разместить в ГАР сведения о кадастровом номере объекта недвижимости, являющегося объектом адресации, кадастровый номер объекта 59:32:2190001:241, расположенного по адресу: Российская Федерация, Пермский край, Пермский муниципальный округ, д. Няшино, ул. Подлесная, д. 6, кв. 1, уникальный номер адреса объекта адресации в ГАР 62e589e2-059b-49a6-bf08-470e2f1b5719.
- 7. Разместить в ГАР сведения о кадастровом номере объекта недвижимости, являющегося объектом адресации, кадастровый номер объекта 59:32:2190001:242, расположенного по адресу: Российская Федерация, Пермский край, Пермский муниципальный округ, д. Няшино, ул. Подлесная, д. 6, кв. 2, уникальный номер адреса объекта адресации в ГАР 13400а50-е24е-4595-888а-8e85dade2a24.
- 8. Разместить в ГАР сведения о кадастровом номере объекта недвижимости, являющегося объектом адресации, кадастровый номер объекта 59:32:1850001:450, расположенного по адресу: Российская Федерация, Пермский край, Пермский муниципальный округ, п. Лесоучасток 831, ул. Восточная, д. 2, кв. 1, уникальный номер адреса объекта адресации в ГАР 1eaad1a0-d35f-43b1-b4d3-38b9931691c2.
- 9. Разместить в ГАР сведения о кадастровом номере объекта недвижимости, являющегося объектом адресации, кадастровый номер объекта 59:32:1850001:464, расположенного по адресу: Российская Федерация, Пермский край, Пермский муниципальный округ, п. Лесоучасток 831, ул. Восточная, д. 6, кв. 2, уникальный номер адреса объекта адресации в ГАР с0bab955-08b1-4c11-aaa8-c85253226463.
- 10. Разместить в ГАР сведения о кадастровом номере объекта недвижимости, являющегося объектом адресации, кадастровый номер объекта 59:32:1850001:462, расположенного по адресу: Российская Федерация, Пермский край, Пермский муниципальный округ, п. Лесоучасток 831, ул. Восточная, д. 6, кв. 3, уникальный номер адреса объекта адресации в ГАР 71127948-24e7-4efb-991b-6e9c0f93291e.
- 11. Разместить в ГАР сведения о кадастровом номере объекта недвижимости, являющегося объектом адресации, кадастровый номер объекта 59:32:1850001:456, расположенного по адресу: Российская Федерация, Пермский край, Пермский муниципальный округ, п. Лесоучасток 831, ул. Встречная, д. 1, кв. 1, уникальный номер адреса объекта адресации в ГАР 3e828210-2ee3-431f-8359-96587e69bad9.

- 12. Разместить в ГАР сведения о кадастровом номере объекта недвижимости, являющегося объектом адресации, кадастровый номер объекта 59:32:1850001:457, расположенного по адресу: Российская Федерация, Пермский край, Пермский муниципальный округ, п. Лесоучасток 831, ул. Встречная, д. 1, кв. 2, уникальный номер адреса объекта адресации в ГАР 6384051d-2d7d-4751-9716-c6d908fefa03.
- 13. Разместить в ГАР сведения о кадастровом номере объекта недвижимости, являющегося объектом адресации, кадастровый номер объекта 59:32:1850001:458, расположенного по адресу: Российская Федерация, Пермский край, Пермский муниципальный округ, п. Лесоучасток 831, ул. Встречная, д. 1, кв. 3, уникальный номер адреса объекта адресации в ГАР fba3c372-873c-4d5b-890c-b4f0699f39ec.
- 14. Разместить в ГАР сведения о кадастровом номере объекта недвижимости, являющегося объектом адресации, кадастровый номер объекта 59:32:1850001:465, расположенного по адресу: Российская Федерация, Пермский край, Пермский муниципальный округ, п. Лесоучасток 831, ул. Встречная, д. 6, кв. 1, уникальный номер адреса объекта адресации в ГАР 281430f7-8c21-48a3-be4a-ac0dd365c70e.
- 15. Разместить в ГАР сведения о кадастровом номере объекта недвижимости, являющегося объектом адресации, кадастровый номер объекта 59:32:1850001:452, расположенного по адресу: Российская Федерация, Пермский край, Пермский муниципальный округ, п. Лесоучасток 831, ул. Тополиная, д. 1, кв. 1, уникальный номер адреса объекта адресации в ГАР 75b31e94-a2e8-45e5-8e12-4c290c7cfaca.
- 16. Разместить в ГАР сведения о кадастровом номере объекта недвижимости, являющегося объектом адресации, кадастровый номер объекта 59:32:1850001:453, расположенного по адресу: Российская Федерация, Пермский край, Пермский муниципальный округ, п. Лесоучасток 831, ул. Тополиная, д. 1, кв. 2, уникальный номер адреса объекта адресации в ГАР f4f8a31a-e110-4ea9-b187-5deecd37e358.
- 17. Разместить в ГАР сведения о кадастровом номере объекта недвижимости, являющегося объектом адресации, кадастровый номер объекта 59:32:1850001:454, расположенного по адресу: Российская Федерация, Пермский край, Пермский муниципальный округ, п. Лесоучасток 831, ул. Тополиная, д. 1, кв. 3, уникальный номер адреса объекта адресации в ГАР 94ccbf3c-71d5-423c-a37c-4428037c2ec3.
- 18. Разместить в ГАР сведения о кадастровом номере объекта недвижимости, являющегося объектом адресации, кадастровый номер объекта 59:32:0000000:2173, расположенного по адресу: Российская Федерация, Пермский край, Пермский муниципальный округ, п. Лесоучасток 831, ул. Тополиная, д. 1, кв. 4, уникальный номер адреса объекта адресации в ГАР d196bd48-a892-4c55-8fd3-dc4e6b56fb85.

- 19. Ведущему специалисту Фроловского территориального управления администрации Пермского муниципального округа Пермского края Барашковой В.А. внести решение, установленное в пунктах 1-18 настоящего распоряжения в государственный адресный реестр в течение 3 рабочих дней, направить для размещения в государственную информационную систему обеспечения градостроительной деятельности в течение 5 рабочих дней со дня его принятия.
- 20. Разместить настоящее распоряжение на сайте Пермского муниципального округа в информационно-телекоммуникационной сети Интернет (www.permokrug.ru).
 - 21. Настоящее распоряжение вступает в силу со дня его подписания.
 - 22. Контроль за исполнением распоряжения оставляю за собой.



Е.Г. Небогатикова